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Javasolt napirend: 

1. A 2021-es év Meteorológia Tudományos Napok (MTN) programjának összeállítása  

2. A Magyar Éghajlatváltozási Tudományos Testület tevékenységének ismertetése 

(Bartholy Judit) 

3. A X. osztály doktori követelmény rendszerének ismertetése (Horváth László) 

4. Egyebek (pl. albizottságok elnökeinek, titkárainak megválasztása). 

 

A javasolt napirendet a bizottság egyhangúan elfogadta. 

 

Az egyes napirendi pontok összefoglalója: 

MTN témájára egy javaslat érkezett be Mika Jánostól 2023-ra vonatkozóan: „Meteorológia 

szerepe a fenntartható fejlődésben” témakörrel. 

Az utóbbi években az MTN az Akadémia Magyar Tudomány Ünnepe rendezvénysorozatának 

részeként kerül megrendezésre. Ennek kapcsán Bozó László ismertette az ez évi témáit az 

akadémiai rendezvénysorozatnak, amelyhez célszerű lenne kapcsolódni a témával, valamint 

javasolta, hogy az MTN első napjának programja legyen tudományos, majd a következő nap 

inkább workshop jellegű.  

Mészáros Róbert a javasolt workshop kapcsán megemlítette, hogy már tavalyra tervezve volt 

egy ilyen rendezvény, amelynek témája a meteorológia jövője lett volna, azonban a COVID 

lezárások miatt ez a rendezvény meghiúsult.  

Erre a témára reflektált Geresdi István, hogy egy ilyen workshopra a külföldi egyetemeken 

dolgozó meteorológus szakembereket is meg kellene hívni, hogy megosszák a kinti 

tapasztalataikat a hazai oktatókkal. 



Végül az 1. nap témájának a klímaváltozás lett megjelölve és az Éghajlati Albizottság elnöke 

fel lett kérve a program megszervezésére. Az MTB május végére várja az albizottságtól a 

javaslatot a programra. 

Bartholy Judit beszámolt a Magyar Éghajlatváltozási Tudományos Testület létrehozásáról, 

megalakulásáról valamint a tervezett tevékenységéről. Az egyesület hivatalosan is be lett 

jegyezve, saját honlapja is van már: https://hupcc.hu/ . Az egyesület ez év április 12-15 között 

rendezi meg az „Első Országos Interdiszciplináris Éghajlatváltozási Tudományos 

Konferencia” –t. A konferencia 11 szekciója közül kettő szorosan meteorológiai kötődésű. A 

részvétel a konferencián ingyenes, az online közvetítés élőben a honlapon elérhető lesz. 

Horváth László beszámolt a X. osztály doktori követelmény rendszerének megújításával 

kapcsolatos egyeztetésekről. A Földtudományi Doktori Bizottság konszenzusos javaslatát 

áprilisban tárgyalja majd a X. osztály.  

Az MTA doktori eljárás kapcsán a bizottság javasolja, hogy a jelöltek dolgozatuk anyagát 

előzetesen küldjék el az MTB-nak, ezzel ugyanis sok kellemetlenség elkerülhető a doktori 

eljárás során. 

Utolsó napirendi pontként megújításra kerültek az Albizottságok is, sok esetben új 

tisztégviselők lettek javasolva. Az ülésen az elnökök személye eldőlt, de a titkárokra az 

elnökök fognak javaslatot tenni egy héten belül. A titkárokra beérkezett javaslatok után tud az 

MTB szavazni és ezután véglegesíteni az Albizottságok elnökeit és titkárait. A bizottság 

döntött arról, hogy indítványozza Dobi Ildikó kooptálását a Meteorológia Tudományos 

Bizottságba. Indoklás: A légköri erőforrás kutatásával foglalkozó kutatók jelenleg nem 

rendelkeznek képviselettel a bizottságban. Dobi Ildikó elvállalta a légköri erőforrás bizottság 

elnöki teendőit. 

Egyéb témakörben az MTB elnöke felkérte a doktori témavezetőket, hogy kérjék fel végzett 

doktor hallgatóikat, hogy jelentkezzenek az MTA Köztestületébe 

https://mta.hu/hatteranyagok/jelentkezes-a-koztestuletbe-a-felveteli-eljaras-rendje-105540 . 

Erre vonatkozóan a bizottság levélben keresi meg a témavezetőket, és ismerteti az MTB 

elvárásait is a jelöltekkel (szakmai elhivatottság, szakmai önéletrajz). A jövőben a bizottság 

szeretné újjáéleszteni azt a hagyományt, hogy az újonnan belépő köztestületi tagok mutassák 

be szakmai tevékenységüket. 

Várhatóan következő ülésre május végén fog sor kerülni, miután az Éghajlati Albizottság 

összeállította az MTN programtervezetét. 

 

 

készítette: Ferenczi Zita, titkár 

Budapest, 2021. március 25. 
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